

城事

“开门写报告” 收到建议两万余条

本报12月21日讯(记者 马云云 邢振宇)20日,记者从济南市政府获悉,今年济南市“我为《报告》建言献策活动”累计征集意见建议11大类26887条,比去年增加8000多条。

“要把市民意见当作‘提案’来督办。”20日,济南市政府秘书长许强要求有关部门继续加大对市民建言的反馈

落实力度,除了吸纳进《政府工作报告》之外,市政府督查室要将征集到的意见建议进行细致梳理,逐条分解到市直部门,各县(市)区和高新区。各级各有关部门对目前能够办到的,采取措施积极加以解决;需要研究办理的提出解决意见,明确办理时限;事关长远发展的,要深入实际,搞好专题调研,综合分

析,充分吸纳民智民意。“我为《报告》建言献策活动”从11月20日正式启动,本报开通了新闻热线,并与12345联动广听民意。截至12月10日活动结束,济南市累计征集意见建议11大类26887条。其中为民办实事5774条,转方式调结构873条,城市建设管理6905条,生态城市建设1917条,三农和

城乡统筹871条,民生和社会事业4895条,城市精神与文化1631条,改革开放495条,维护省城稳定547条,政府自身建设1610条,“十二五”规划编制1369条。从2007年底起,济南市政府首次“开门写报告”,当年收到建议8000条,2008年收到1.4万余条,2009年收到1.8万条。

上个月“零违建” 72个街办镇得满分

本报12月21日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞 姚伟龙)20日,济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室公布11月份拆违绩效考核情况,受考核91个街办镇首次集体跨越80分大关,平均得分为97.1分,有72个街办镇考核“零违建”得100分。

据统计,11月份排名居后的历下区智远街道办、市中区

白马山街道办、天桥区北坦街道办得分也均为80分。济南市依法整治违法违章建设领导小组负责人介绍,自绩效考核推行以来,全市“双违”建筑迅速减少,从近两月考核成绩看,辖区内有一两处违法建设就可能使该街办(镇)在全市考核排名中位列后位。据了解,全市11月共拆除违法建设148处,共计2.7万余平方米。



21日,营市东街小学的学生正在展示剪纸作品《清明上河图》,这幅剪纸作品长4.7米、宽1.1米,师生用了15个月完成。当日,济南市小学省、市级教学示范学校教学特色展示交流现场会暨校长论坛在该校召开。 本报记者 李飞 摄



21日,济南市大地明珠幼儿园的孩子们在老师的带领下用饮料瓶等废弃材料做成了一株圣诞树,迎接即将到来的圣诞节。 本报记者 周青先 摄

步行10分钟就会有公园

西客站绿化工程、道路建设等配套工程进展顺利

整个西客站片区的建设正在紧张进行中,站房本月底即将封顶,而回迁居民安置区的建设也进展顺利。主体工程进展迅速,配套工程建设得如何?21日,记者在西客站片区进行了探访。

绿地覆盖率将达45%

21日,记者来到了腊山河绿化工程的施工地点,发现整个绿化工程已经初具规模。

相关负责人告诉记者,等到明年年初腊山河绿化工程完工后,整个西部新城的绿地覆盖率预计将达到

45%,步行5分钟可以到达一处公共绿地;步行10分钟,可以到达一处公园。

至于目前的腊山河绿化工程的进展状况,该负责人向记者介绍,腊山河一期水工程,除部队用地外,已经全部完成;跨腊山河多个桥梁的建设也已经开工,而二期绿化工程计划明年年初全部完成。

日处理污水可达3万吨

随后,记者又来到了位于小清河南岸的光大水务(济南)有限公司四厂,该厂总投资约

7300万元,承担着西客站片区的污水处理任务。

一期工程设计日处理污水能力为3万吨,并且已于今年6月底全部竣工。但是由于现在西客站片区还处于全面建设时期,所产生的生活废水比较少,所以现在每天的处理能力为2.5万吨,污水截流自腊山河。

热源厂锅炉已安装

西客站热源厂位于京福高速西侧,总投资约为3亿元,于今年5月份正式开建。

截至目前,厂内办公楼辅

楼已经完工,人员已经入住;主厂房24米层浇注完成,开始进行12米层以下砌体工作;零米设备基础基本完成;干煤棚封顶、碎煤楼封顶;除尘框架封顶,脱硫框架准备进行顶层浇注;锅炉安装完成,开始进行炉墙砌筑工作;风道安装完成,除灰渣系统开始安装;除尘器安装完成50%;烟囱封顶,开始进行内部砌筑工作;外网建设主要对站东路、北园大街延长线、腊山河西路、彭飞路、兴福路5条道路进行了铺设,总长度约3.5公里。

本报见习记者 陈伟

洗立洁关爱全家人 磁化水洗出真健康 洗立洁磁化水洁身器免费使用7天

为了让广大读者都能用上洗立洁磁化水洁身器,读者健康俱乐部携手洗立洁厂家面向全市家庭推出——洗立洁“走进家庭,温暖家人”免费试用7天大型公益活动,让您和家人亲身体会洗立洁的使用效果,因洗立洁

是“体验”型产品,只有亲自使用之后,才能感受到产品的好处,才能明白洗立洁产品值不值得购买和使用。7天体验期间,没有任何费用,电话预约,免费上门安装,体验活动咨询:96706706

什么是洗立洁磁化水洁身器?



洗立洁磁化水洁身器,又叫智能便后清洗器,它是装在卫生间马桶上,专门为便后清洗臀部肛周和女性外阴的高科技健康产品,它具有电脑自动控制,永久磁化水质,便后通用清洗,女性专用清洗,按摩清洗,灌肠清洗,水温调节,

水压调节,座圈加热,座圈温度调节,座圈抗菌,暖风烘干,暖风温度调节,喷嘴自洁,水箱保护,静音缓放落盖,自动休眠,除臭杀菌,3重净水过滤,3重漏电保护,夜间照明,皮肤感应器,不锈钢喷头等24项人性化的功能。

便后水冲洗,疾病远离你

便秘人群:洗立洁自主研发的喷射技术,以聚合水柱直接进入直肠内,起到灌肠的作用,磁化水软化硬便宿便,激发便意,使便秘患者轻松排便。

痔疮患者:再配合强弱水流交替的“按摩”喷射技术,促进肛周血液循环,并且磁化水对痔疮进行杀菌消炎,止痛止痒,帮助创伤口恢复愈合,从而摆脱痔疮的困扰。
女性朋友:每次便后,女性用洗立洁磁化水自动冲洗,彻底把肛周及外阴清洗干净,避免传统用盆洗的交叉感染,防止细菌侵入,杜绝病菌感染,有效预防外阴瘙痒、白带增多、阴道炎、宫颈糜烂等妇科疾病。

专卖店加盟、诚招各县市代理商 13021702183



便后水冲洗,水质最关键

洗立洁是首款专利磁化水洁身器,获得国家知识产权局2项专利,独家采用国家863计划的科研成果,航天高科技材料——稀土钕铁硼永磁体,因此磁场强大恒定,永久处理水质,有效去除水中的有害杂质,使水质细密柔和,洁净清澈,无菌无毒,并具有杀菌消炎、止痛止痒的作用,有效杜绝细菌病菌的滋生和感染,预防疾病的发生和发展。

如果洁身器冲洗的水是“自来水”,因其水质硬度大,含有氟等强氧化物,病菌病毒,汞等重金属,有毒无机物铅和砷,铁锈泥沙等,请问这样的水何谈“洁身”呢?

谁最需要使用“洗立洁”?

- 痔疮人群**
老痔疮及手术后恢复期患者。
- 便秘人群**
饱受便秘折磨的白领、教师、司机、办公室职业人士。
- 女性朋友**
避免盆浴交叉感染的弊端,远离妇科炎症。
- 孕妇产妇**
孕期、产后容易诱发妇科炎症,用磁化水清洗,做健康妈妈。
- 中老年人**
患有便秘、痔疮、高血压的中老年人。
- 行动不便**
中风偏瘫后遗症、残疾、肥胖等人士,可以完全自理。

洗立洁对我们身体有什么好处?

每次便后,使用磁化水自动清洗,是预防和治理痔疮、便秘、腹泻、妇科炎症最有效的方法;并能保障排便通畅,清除体内宿便,及时清理毒素,为肝肾减负,降低血管疾病风险;尤其是女性能消除肥胖、口臭、痤疮,排毒养颜,恢复年轻气色。

保健专家提示:

洗立洁独有的磁化水特别适合痔疮、便秘、妇科病人群使用,可以帮助您尽快恢复健康,没有疾病的人士,可以起到预防保健的作用;尤其对于孕妇、产妇,更应该使用,所以说洗立洁是全家人健康的“保健仪”,家庭必备品,人人都需要使用。

“迎新年 送健康”——答谢广大读者惠民活动

读者健康俱乐部携手洗立洁厂家答谢广大读者,喜迎2011新年,在12月15日至12月31日期间,可享受以下答谢优惠:

- 《齐鲁晚报》读者,可免费试用洗立洁7天,亲身体验产品的使用效果,试用期间没有任何费用。
- 读者预约试用,免费上门安装,洗立洁保修3年,终身维护。

二、读者购买洗立洁,在原价基础上优惠800元,并可以参加以下任意一项惠民活动:



- 购买B型,赠送一套价值218元的红豆家纺毛毯。
- “赠送马桶”,如读者家中马桶的尺寸不合适,只需加100元,可更换价值980元的品牌节水马桶。
- “以旧换新”,读者家中现在使用的任何品牌洁身器,购买B型,每台旧洁身器可折价200元。



- 购买C型,赠送一套价值438元的红豆家纺床上用品四件套。
- “赠送马桶”,如读者家中马桶的尺寸不合适,只需加100元,可更换价值980元的品牌节水马桶。
- “以旧换新”,读者家中现在使用的任何品牌洁身器,购买C型,每台旧洁身器可折价300元。



活动咨询
96706706